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Parte Material Parte Material
CUERPO ACERO INOXIDABLE TIPO 304 KIT DE INSTALACION VARIOS
NARIZ ACERO INOXIDABLE TIPO 304
PALANCA ACERO INOXIDABLE TIPO 304
CARACTERISTICAS TECNICAS
DIMENSIONES: COLOCACION:
ALTURA MONOMANDO 147.7 MM |COLOQUE EL MONOMANDO EN EL MUEBLE, SUJETAR AL MUEBLE POR
SIAMETRO DE BASE 381 MM |VEDIO DE LAS TUERCAS DE INSTALACION APRETANDO
FIRMEMENTE CON LA AYUDA DE UNA HERRAMIENTA ADECUADA,
DISTANCIA DE CUERPO A SALIDA 136 MM_IROSCAR LA MANGUERA FLEXIBLE DE LA LINEA DE AGUA CALIENTE A
LONGITUD PALANCA 92,5MM __|LA ENTRADA IZQUIERDA Y LA LINEA DE AGUA FRIA A LA ENTRADA
DIAMETRO CHAPETON 482 MM |DERECHA DE LA MEZCLADORA.
PESO DEL PRODUCTO (KGS) 0560 |FUNCIONAMIENTO:

ACABADOS:
CODIGO
9435INOX

TERMINADO
ACERO INOXIDABLE

PRESION MINIMA REQUERIDA PARA UN BUEN FUNCIONAMIENTO DE
0,5 KG/CM?

CARTUCHO CERAMICOS FUNCIONAMIENTO SUAVE Y UNIFORME

RECOMENDACIONES:

ANTES DE CONECTAR LA ALIMENTACION DEL AGUA ASEGURESE DE
PURGAR LAS LINEAS PARAEVITAR FILTRACIONES DE IMPUREZAS
QUE PUEDAN DANAR EL FUNCIONAMIENTO. DAR LIMPIEZA
PERIODICA AL AREADOR ELIMINANDO TODAS LAS PARTICULAS
ATRAPADAS, NUNCA UTILIZAR SILICON PARA LA INSTALACION DEL
PRODUCTO. UTILIZAR LLAVES ANGULARES MARCA URREA
PARA SU INSTALACION

MANTENIMIENTO:

PARA LA LIMPIEZA USAR SIEMPRE UNA TELA SUAVE HUMEDAY
LUEGO SECAR. NUNCA UTILIZAR ARTICULOS CORTANTES, FIBRAS,
LIJAS, DETERGENTES, SOLVENTES NI POLVOS ABRASIVOS, NO
DEJAR EL PRODUCTO SIN LIMPIAR POR PERIODOS LARGOS DE
TIEMPO.

GARANTIA:

“GARANTIA DE POR VIDA” CONTRA CUALQUIER DEFECTO DE
FABRICACION Y EN CASO DE PRESENTAR ALGUN PROBLEMA DE
ESTA NATURALEZA EL PRODUCTO SERA REEMPLAZADO SIN COSTO
AL COMPRADOR.

10 ANOS DE GARANTIA EN ACABADO CROMO, Y 2 ANOS EN OTRO
ACABADO.
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